
Notulen Jaarvergadering Dorpsbelang Winsum Frl, 

27 maart 2025 in MFC De Helling 

 

Aanwezig: 32 personen inclusief vijf bestuursleden. 

Afwezig met afmelding: de heer Rens Veenstra, de heer Erwin van Burgel, de heer Hendrik 

Tamsma, onze dorpencoördinator, mevrouw Inge Mulder van Connexa, mevrouw Vera 

Bakker van Wonen NWF, de heer Pier Frankena en mevrouw Durkje Hoekstra. 

Aanwezig van de gemeente/politiek: de heer Sietze Greidanus namens fractie CDA en de 

heer Franke Smink namens VVD Waadhoeke, beide ook als inwoner van Winsum. De heer 

Symen Hoekstra als vervangend dorpencoördinator.  

 

1. Opening & welkomstwoord 

De voorzitter, de heer Jula Gerke Meijsen heet iedereen die aanwezig is welkom en hij 

bedankt Berthil en Petra voor de aankleding. 

 

2. Notulen 

De notulen van de vorige jaarvergadering (14-03-2024) liggen ter inzage op de tafels en 

worden goedgekeurd. 

 

3. Financieel overzicht 2024 

Mevrouw Femia Zuidema geeft uitleg over het financiële overzicht wat ter inzage ligt op de 

tafels. Er wordt gevraagd waarom Dorpsbelang drie bankrekeningen heeft, niet handig met 

de hoge bankkosten. Femia legt uit dat er op dit moment nog een extra bankrekening is voor 

de realisatie van het beeld op de Skâns. De contributie blijft hetzelfde. 

 

4. Kascommissie 2024 

Mevrouw Ida Bouwma en de heer Jan Theunis de Jong  hebben de kas gecontroleerd en 

goedgekeurd.  Nieuwe kascommissie: de heer Jan Theunis de Jong en de heer Pier Frankena. 

De heer Piet Heslinga wordt reserve lid.  

 

5. Jaarverslag 2024 

Het jaarverslag wordt voorgelezen door de voorzitter. 

 

6. Mededelingen 

• De bomen op de Mied’igge moeten vervangen worden en (rondom) het bankje bij de 

Coop willen we het mooier maken. We mogen ideeën aanleveren bij de gemeente.  

• De brug aan de Meamerterdyk blijft en de gemeente heeft de bewoners van de 

straat toestemming gegeven de brug te schilderen.  

• De plattegrond aan de Meamerterdyk is vervangen door een oude foto, mogelijk 

gemaakt door Doarpsargyf Winum, hiervoor onze dank.  

• We zijn druk bezig met een nieuw informatiebord, deze wordt digitaal en het idee is 

om deze te plaatsen bij het hek van de Coop. Uit de zaal komt de vraag of dit wil 



verstandig is i.v.m. de verkeersveiligheid. Er is stroom nodig, de precieze plek is nog 

niet helemaal zeker. Uit de zaal komt de vraag wie de informatie er op zet. Informatie 

voor het bord kan worden doorgegeven aan de bestuursleden, de informatie wordt 

met behulp van een app geplaatst. Het aantal berichten is wisselend en het bord gaat 

’s avonds i.v.m. de buurtbewoners uit. De heer Dries Posseth helpt ons met dit 

informatiebord.  

• We zijn benaderd door bewoners in en om Winsum om de tennisbaan te behouden. 

Binnenkort gesprek met gemeente, wordt vervolgd.  

• Planning fietspad/Sideriushoeke: 

- Bomenkap. 

- Zetting Hatsum-rotonde Winsum klaar in juni. 

- Zetting rotonde – Sideriushoeke klaar in augustus. 

- Aanbesteding fase 2 in mei. 

- Voor bouwvak start aannemer. 

- In het najaar werkzaamheden Winsum. 

Het fietspad zal met gekleurd asfalt worden aangegeven op de Kleasterdyk. 

• De heer Eddy Koops, de heer Piet Heslinga en de heer Rens Veenstra zitten in de 

werkgroep verkeersveiligheid. Er komt een verkeerskundigonderzoek naar type 

verkeer en snelheden. Bestemmingsverkeer moet in kaart worden gebracht. Extra 

parkeerplekken zijn nodig aan de Trye Keningenwei/Fikarusleane, Spannumerdyk en 

de basisschool. 

• Update kunstwerk Ynsprong: er komt een kunstwerk van een ljepper in het water bij 

de Jint aan de Skâns. Twee bestuursleden van Dorpsbelang, de heer Pieter Hilverda 

en twee personen van Doarpsargyf Winsum zitten in de werkgroep. De vergunning is 

binnen. Er is ecologisch onderzoek geweest inmiddels. Zeer binnenkort, samen met 

behulp van diverse Winsumer bedrijven, los! 

• De heer Pier Frankena en de heer Jula Gerke Meijsen zitten in de werkgroep 

visplek/aanlegsteiger. De locatie moet nog bepaald worden en de tip Marekrite is 

aangedragen.  

• De dames Anna Guldemond en Everdina Haagsma zitten in de werkgroep deelstation. 

Het plan is om een deelstation in de buurt van het MFC te plaatsen. Maar wel een 

plek in de anonimiteit. Het motto is: geef als je kunt en neem als je nodig hebt! 

• We willen dit jaar meedoen aan de kerstbomenactie van de gemeente. Kinderen 

kunnen hier geld mee verdienen. Hou onze socials, website en it Nysdok in de gaten. 

• In de kalenderweek 39 (22 tot met 28 september) gaan we een Fyslân Bloeit week 

organiseren. Het idee is om dit jaarlijks te organiseren. Voor meer informatie: 

bloeit.frl. De dames Siemkje Andela, Els Boekema en Tamara de Vos geven aan ons 

wel willen te helpen met de organisatie.  

• Er is een ingekomen stuk: een brief van de Nijjierscommissie. De voorzitter leest de 

brief voor. In het kort, de commissie stopt en Berthil en Petra nemen het stokje over. 

Een bedrag van € 334,75 is overgedragen aan Dorpsbelang en de commissie 

vertrouwd erop dat het bedrag op een passende manier zal worden besteed.  

 

 



7. Bestuur 

De dames Jeltsje Visser en Grietsje Stienstra verlaten na 6 jaar het bestuur. Ze worden 

bedankt voor hun jarenlange inzet. Mevrouw Everdina Haagsma van de Trye Keningenwei, 

de heer Erwin van Burgel van de Meamerterdyk en mevrouw Anna Guldemond van de 

Kleasterkolk treden toe tot het bestuur. De voorzitter geeft aan dat we nog steeds op zoek 

zijn naar nieuwe bestuursleden en dan specifiek naar mensen die al een tijdje in Winsum 

wonen. 

 

8. Rondvraag 

• De bestrating van het fietspad onder de weg door is heel slecht. De voorzitter geeft 

aan dat dit ook onder de werkgroep verkeersveiligheid valt. Tip, zulke dingen kunnen 

ook worden doorgegeven aan de gemeente via hun website, dit valt onder klein leed.  

• Hoe zit het met de nieuwbouw? De woningen aan de driehoek kunnen nog worden 

gebouwd. Daarna niet veel opties. De grond achter de Kleasterdyk heeft geen 

woonbestemming. 16 april 2025 organiseert de gemeente een avond inzake 

woonbehoefteonderzoek, Dorpsbelang is hierbij aanwezig.  

• Kan het informatiebord toch niet beter op een andere plek i.v.m. de veiligheid? Het 

idee is om het tegen het stek van de Coop te plaatsen, daar waar bijvoorbeeld het 

reclamebord van Sjongersdei ook hangt.  

• Er wordt jaarlijks een BHV cursus georganiseerd door AOW. Degene die vorig uit 

moesten wijken naar Bolsward kunnen misschien ook aanschuiven bij deze cursus. 

• Waarom wordt er niks gedaan met de plattegrond die door meerdere verenigingen is 

aangeschaft? Er is door Dorpsbelang gekozen voor een foto in plaats van een 

plattegrond op de Meamerterdyk. Bij het MFC hangt nog een verouderde 

plattegrond. De nieuwe plattegrond kan daar geplaatst worden. 

• Valt de schoorsteen van Miedema onder monumentenzorg? Dan kan er subsidie 

aangevraagd worden. De voorzitter geeft aan dat dit het geval is.  

• Hoe zit het met glasvezel? De voorzitter geeft aan dat Delta is afgehaakt, aangezien 

KPN en Ziggo goede voorzieningen hebben. Kabel Noord heeft glasvezel aangelegd in 

het buiten gebied, waaronder op Weakens. Dorpsbelang kan aangeven bij Kabel 

Noord als er belangstelling is. 

• Hoe zit het met de ledenwerving? Op de achterkant van de uitnodiging van de 

jaarvergadering zit een aanmeldformulier en eens in de zoveel tijd gaan we bij de 

deuren langs. 

 

Pauze 

 

10. Spreker 

De heer Bouwe de Boer van Fryslân Bloeit geeft een presentatie.  

 

11. Sluiting 

De heer Jula Meijsen sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn en haar komst. 


